

New channels for the integration of Third Country Nationals
in the local community

Νέοι δρόμοι για την ένταξη Υπηκόων Τρίτων Χωρών
στην τοπική κοινωνία



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΟΛΥΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΟΜΕΤΙΟΥ 2016

Εξαιρετική επιτυχία σημείωσε το Πολυπολιτισμικό Παιδικό Φεστιβάλ του Δήμου Αγίου Δομετίου που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 28 Μαΐου 2016, στο Δημοτικό Πάρκο Μνήμης και Επιστροφής στο χώρο που λειτουργεί ο παιδότοπος Τσαφ Τσουφ 4kids, γιορτάζοντας ταυτόχρονα την παγκόσμια μέρα παιδιού και την παγκόσμια μέρα περιβάλλοντος. Ο χώρος γέμισε με παιδικά χαρούμενα χαμόγελα, δημότες και επισκέπτες κάθε ηλικίας αλλά και άτομα διαφορετικών εθνοτήτων, κυρίως υπήκοους τρίτων χωρών (ΥΤΧ), που είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε αυτή την πολιτιστική εκδήλωση και να επικοινωνήσουν με τα οργανωμένα σύνολα του Δήμου, τους δημότες και άλλους παρευρισκόμενους. Οι συμμετέχοντες και επισκέπτες, και ιδιαίτερα τα παιδιά, εκφράστηκαν με τα πιο θετικά σχόλια για την εκδήλωση που απόλαυσαν μαζί με τις οικογένειες τους.

Το φεστιβάλ υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του έργου "Προγράμματα Ένταξης από Τοπικές Αρχές" το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και την Κυπριακή Δημοκρατία. Ο Δήμος Λευκωσίας ως τελικός δικαιούχος μαζί με τους Δήμους Αγίου Δομετίου, Έγκωμης, Λακατάμιας, το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας την NVK Advent Ltd και την Losadeal Ltd υλοποιούν το έργο αυτό με σκοπό την ένταξη των ΥΤΧ στην τοπική κοινωνία.

Η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα των Επιτρόπων Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού και του Περιβάλλοντος. Την εκδήλωση σήριξαν επίσης το Τμήμα Περιβάλλοντος, το ΚΕΝΘΕΑ και ο παιδότοπος Τσαφ Τσουφ 4 kids. Σημαντική ήταν η παρουσία και η συμβολή της Κοινοτικής Αστυνομίας Λευκωσίας με τα ψυχαγωγικά παιχνίδια και την ενημέρωση για την οδική ασφάλεια και το θεσμό του Παρατηρητή της Γειτονιάς. Το 75^ο Σύστημα Προσκόπων Αγίου Δομετίου, ενίσχυσε την εκδήλωση, έχοντας την ευθύνη για παροχή πρώτων βοηθειών και συμμετέχοντας στα ψυχαγωγικά παιχνίδια.

Οι δραστηριότητες του φεστιβάλ περιλάμβαναν ψυχαγωγία, ενημέρωση, καλλιτεχνικό πρόγραμμα και άλλα που προσέλκυαν την ενεργή συμμετοχή όσων παρευρέθηκαν. Στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα συμμετείχαν τα τοπικά Δημόσια Νηπιαγωγεία, τα Δημοτικά Σχολεία και το Γυμνάσιο, ομάδες χορού τοπικών σωματείων, κοινωνικών προγραμμάτων, σχολές χορού και ομάδες χορού από Τρίτες Χώρες. Το φεστιβάλ ενισχύθηκε από μακιγιάζ προσώπου, κλόουν, μπαλονοκατασκευές, χειροτεχνία, ζωγραφική, διάφορα άλλα εργαστήρια τέχνης και άλλα εκπαιδευτικά και ψυχαγωγικά παιχνίδια.

Ο Δήμαρχος Αγίου Δομετίου Δρ. Κώστας Πέτρου παρευρέθηκε, χαιρέτησε την εκδήλωση και συγχάρηκε τόσο τους συντελεστές της εκδήλωσης όσο και τους εκατοντάδες παρευρισκόμενους, μικρούς και μεγάλους, που κατέκλυσαν το Δημοτικό Πάρκο.

Την εκδήλωση επιμελήθηκαν οι Επιτροπές Κοινωνικής Πρόνοιας - Πολιτιστικής Ανάπτυξης και Διεθνών Σχέσεων - Ευρωπαϊκών Θεμάτων, καθώς και η Πολιτιστική και Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου που είχε την ευθύνη υλοποίησης του προγράμματος αλλά και οργάνωσης και εκτέλεσης της εκδήλωσης, μαζί με με την ομάδα των συνεργατών του Ευρωπαϊκού προγράμματος, υπό την εποπτεία και το συντονισμό της Πολιτιστικής και Κοινωνικής Λειτουργού του Δήμου, Μαργαρίτας Βρακά – Ελευθεριάδου.

Ο Δήμος Αγίου Δομετίου εκφράζει τις ευχαριστίες και τα συγχαρητήρια για τη συνεργασία όλων των συντελεστών και για τη θετική ανταπόκριση του κοινού.

30 Μαΐου 2016

